



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 24-9-2019

**Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή
Λάρισας**

ΠΡΟΣ : Την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «ΑΠΟΠΟΜΠΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ»

Την 19η Σεπτεμβρίου 2019 διοχετεύτηκε στο διαδίκτυο βιντεοσκόπηση από διδακτική αίθουσα σε Λύκειο της Κέρκυρας, όπου καταγράφεται καθηγητής Χημείας να επιχειρεί να πείσει τους μαθητές, που αντιδρούσαν εμφανώς, τις «απόψεις του» για σημαντικά ιστορικά θέματα του σύγχρονου Ελληνισμού, όπως για τον υποτιθέμενο «βίαιο εξελληνισμό μακεδονικών χωριών της Φλώρινας και Καστοριάς», ενώ ανυπόστατους βαρείς προσβλητικούς χαρακτηρισμούς εξέφρασε για τον ήρωα του Μακεδονικού αγώνα, Παύλο Μελά», τον οποίο χαρακτήρισε αμφιλεγόμενη προσωπικότητα και "εκπρόσωπο του χειρίστου είδους του δυτικού πολιτισμού" ενώ αποκάλεσε εμμέσως, πλην σαφώς, «σφαγέα τον Καλοκοτρώνη», ομοίως και την ηρωίδα της επανάστασης του 1821 Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα.

Η ακριβής απομαγνητοφώνηση του εν λόγω βίντεο είναι η ακόλουθη
:

Καθηγητής: Το 1920 η Ελλάδα έκανε απογραφή..Τους κατέγραψε η ίδια η Ελλάδα σαν Μακεδόνες.. πήγαινε δες κιτάπια..

Μαθήτρια 1: τέτοια όρνια ήταν.

Καθηγητής: δεν ήταν όρνια.

Μαθήτρια 1: όχι ήταν πολιτισμένοι και αλληλέγγυοι άνθρωποι.

Καθηγητής: κάνανε καταγραφή και μάλιστα την χαλκέψανε κιόλας..με κάποια κριτήρια.. αλλά αναγκαστικά τους κατέγραψαν ως Μακεδόνες, δεν μπορούσαν να κάνουν τίποτα διαφορετικό, γιατί έτσι λεγόntonταν..όλα τα χωριά της Φλώρινας και της Καστοριάς είχαν ελληνικά ονόματα και κάποια μακεδονικά..τα καναν ελληνικά για να μην μπερδεύονται

Μαθητής 1: τα έκαναν ελληνικά..δεν ήταν ποτέ (ειρωνικά).

Καθηγητής: με πόλεμο και με απειλές..πήγαιναν εκεί οι πολιτικάντηδες και τους έλεγαν: "αν δεν μας ψηφίσετε, θα σας κάνουμε το βίο αβίωτο" ..έτσι τους λέγανε..εκείνο τον καιρό ήταν και λίγο αθυρόστομοι

Μαθητής 1: και ο Παύλος Μελάς

Καθηγητής: ο Παύλος Μελάς είναι αμφιλεγόμενη ως προσωπικότητα..κατά τη γνώμη μου είναι ένας, πώς να το πω; είναι ένας εκπρόσωπος του χειρίστου είδους του δυτικού πολιτισμού (στο σημείο αυτό συνεχίζει αλλά η απομαγνητοφώνηση είναι αδύνατη) .

Μαθητής 1: και ο Κολοκοτρώνης ήταν Τούρκος (ειρωνικά) .

Καθηγητής: ο Κολοκοτρώνης, σου είπα τι ήταν ο Κολοκοτρώνης..σκότωνε γυναικόπαιδα, σκότωνε εβραιόπουλα..τα απομεινάρια του τα έχει γράψει ο ίδιος.. πήγαινε διάβασε τα

Μαθητής 1: τώρα δηλαδή εσείς είστε Έλληνας! (Ειρωνικά)

Μαθητής 2: Έτσι είναι

Μαθήτρια 1: Τι έτσι είναι ρε Τάκη

Καθηγητής: ο ίδιος γράφει ότι με την μπότα του έκανε θρύψαλα μικρά κρανία εβραϊόπουλων..η ίδια η Μπουμπουλίνα εξαγόρασε τη ζωή των Εβραίων κυριών της Τρίπολης..τους πήρε πρώτα όλα τα κοσμήματα, αλλά παρόλα αυτά δεν διέφυγαν της σφαγής..τους πήρε πρώτα όλα τα κοσμήματα, και ύστερα τους έσφαξε

Μαθήτρια 2: η Μπουμπουλίνα;

Καθηγητής: η Μπουμπουλίνα

Μαθήτρια 2: βρε την Μπουμπουλίνα

Ο άνθρωπος που ανέβασε το βίντεο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ανέφερε επί λέξει : «Αυτός ο εκπαιδευτικός διδάσκει ακόμα σε Λύκειο της Κέρκυρας. Έχει διορισθεί για το μάθημα της Χημείας και αντ' αυτού «διδάσκει» την ιστορία της γιάφκας και μάλιστα σε ευμετάβλητους λόγω ελλιπούς ιστορικής γνώσης εφήβους. Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας γροτίζεται να κάνει κάτι γι' αυτό;».

Κατόπιν των ανωτέρω,

ΕΡΩΤΑΣΘΕ:

Προτίθεσθε να προβείτε σε αποπομπή του εν λόγω καθηγητή;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος